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Corrige et bareme de notation
- COMPREHENSION DE L’ECRIT : (13 points)
1- Trois paragraphes. {Zpt)
2- C’est un texte narratif. / C'est un récit. (2pt)
3. C’est le directeur (de Pécole). ' (2pt)
4- Accepter tout titre en rapport avec I'objet du texte. Ex : Mon premier vélo ; L'association
qu: fait du bien!; Le chemin de 'école; ... {(2pt)
5. ¢-0On a donné des vélos aux éléves gui habitent loin de I'école (Z2pt)
6- Accepter une phrase parmi les suivantes: {(3pt)

- finie la peur d’arriver en retard. ; - Finis les longs trajets ; ...traverser les chemins qui

sont devenus plutdt courts.

Li- ACTIVITES REFLEXIVES SR LA LANGUE : (20 points)

A- LEXIQUE  (3points)

I- Merei : remercier / remerciement - Facile : facilité / facilement
- Long : longueur / longuement / ... (0.5 x 3 = 1,5pt)
2- Lavie# lamort -loinde # pres de — possibie # impuossible (0,5 x 3 =1,5pt)

B- GRAMMAIRE (7poeints)

1- - Est-ce que le directeur est arrivé ? {(0.5p¢)
- Le directeur est-il arvive 7 (0,5pt)
2- Ces garcons sont en 6 anuée, ceux-ci/ ceur-la/ sont encore en 5%, (1pt)
3- 439 : Quatre cent trente neuf. (1pt)
g |
~-AYCOD: mon premier velo (0,5pt) CYyCCT: Ce jour (0,5pt)
-B)y CUM ¢ avee joie (0.5pt) - CCOL - dans la cour (8,5pt)
S- Certains enfants ne respectent pas le code de la route, (Ipt)

G- La mere demande 2 son enfant de faire attention sur la route. (1pt}



C - CONJUGAISON (7points)

I- Les trajets deviennent plutdt courts. (Présent de indicatif) (Zpt)
2- On annongait la distribution des cadeaux pour chague école. (Imparfait) (Zpt)
3- Uls se sont promenés dans les champs. (Passé compose) (Zpt)

4- L’association donnerait des cadeaux 2 tous les éléves. (Conditionne! présent)  (Ipt)

D- ORTHOGRAPHE (3points)

a-  Avecun peu de chance, je peux avoir un véio. . (0,25 x 2 = §,5pt)
S5- -Letravail: Lestravaux  (0,25pt) - Un genou : Des genowx (0,25pt)

- Une pomme de terre :. Des pommes de terre, | (0,5pt)
- Exemples: jamais -combien - quand- ............ (0,5 x 3 =1,5pt)

Ili- EXPRESSION ECRITE : (7points).
I- Mise en ordre de phrases: {2pt)

(lj¢)
(2;d)
(3;a)
(4;b)
2- Production de texte : {Spt)
Tenir compte des indicateurs suivants ;
a- Sur le plan de la forme : {(Ipt)

Forme de la lettre : Date, formule introductive (cher Ali /chére cousine ; ...), signature de
la fettre (Ton cousin Omar/ Ta cousine Fatima ;...)

b- Sur le plan de la pertinence: (1,5pt)
Respect du'sujet : description du vélo et invitation
¢- Sur e plan de iz langue et de 1a cohérence : {2,5pt)

- Justesse de la langue, ponctuation, majusoules, sivie,

Merct de vorre contribution !
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